
■ 来客数　内訳

全国
京都府 458人
滋賀県 3人
大阪府 18人
兵庫県 14人
その他 30人
無回答 11人

534人

京都府内内訳
京都・乙訓 40人
中丹 391人
丹後 8人
南丹 8人
山城 11人

458人

■ 性別
男性 252人
女性 275人

無回答 7人
534人

■ 年齢
10代以下 22人

20代 61人
30代 69人
40代 110人
50代 79人
60代 102人
70代 57人

80代以上 20人
無回答 14人

534人

① ジビエ料理は美味しかったですか。

大変美味しい 297人
美味しい 180人
普通 25人
美味しくない 1人
無回答 31人

534人

② 今後もジビエ料理を食べたいと思いますか。

はい 481人
いいえ 2人
分からない 20人
無回答 31人

534人

京都中丹ジビエフェア2016 
消費者アンケート結果

開催期間2/１～28（28日間）

消費者へのアンケート 
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③ フェアについて、今後改善すべき点は何と思いますか。

価格 122人
衛生面 9人
料理内容 74人
参加店の数 188人
その他 74人

（複数回答有）

④ ジビエフェアを何で知りましたか。

新聞折込 134人
ポスター 61人
WEB 35人
チラシ 178人
ラジオ 5人
新聞 49人
雑誌 4人
その他 99人

（複数回答有）

⑤ その他、ジビエ料理やジビエフェア等の取組についての感想・要望を自由にご記入ください。（抜粋）
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ジビエ料理期間を可能な限り長い間愉しめる様希望します。

大好きなので全力で応援します

ミニ旅行に出かける動機になりました。

地産地消北近畿に活気をもたらしてくれている。

食べてみたら案外クセもなく美味しかったです。もっと広まるといいなと思います。５歳と３歳の息子も
気に入って食べてました。

美味しかったです。調理法など伺えたので家でもやってみたいです。

小学校の給食などにもどうかなと思います。

一同に集まって開催していただきたいね
もっと普段の暮らしにとり入れやすい工夫がほしい。ふだんの中にあるちょっぴり贅沢…がジビエ。
今後、野ウサギ、野鳥等あればお願いします。
地元だけでなく京阪神の都市部にも参加店を拡大してもらえると嬉しい

高齢者でも口にすることが出来（かたくなく）今後も続けてほしい。

もっと地元スーパー等で気軽に購入が出来て簡単レシピで家でも料理してみたい。

抽選の商品にAコースの鹿肉ソーセージのように鹿肉のつめ合わせset＋レシピや、お店の無料招待
券が嬉しいです。

ジビエの大会で料理の優秀作品を選定する。

ジビエ肉をスーパー等で買えるようにしてほしい

中丹の名物となるまで頑張って下さい。

参加している肉屋が１店しかないのが残念

11歳の息子は初鹿肉でした。「どこで買えんの?!」と大喜びでした。

おみやげ屋に鹿肉、猪肉を使った加工品を置いていただけるとより手軽でいいと思います。（飲食店
だけでなく）

ジビエ料理を知らない方が多いと思います。新聞、テレビ等PRをお願いします。

中丹はもちろん、丹後や京都市内、さらには他府県に拡大した形で（広域連携で）フェアを実施できれ
ばＰＲになると思います

自然のもので大変でしょうが11月～3月までとかあればいいなと思います
お肉がＪＡとか道の駅とかで買えたらいいのに
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